



Evropski pokret
Srbija



KONKURSA ZA STUDENTE „PUTUJEMO U EVROPU 2015“

Povodom konkursa za studente **Putujemo u Evropu 2015**, namenjenog najboljim studentima završnih godina osnovnih i master studija i apsolventima fakulteta univerziteta u Srbiji, Evropski pokret u Srbiji organizuje konferenciju za novinare **u petak, 12. juna, u Medija centru (sala M4, Terazije 3), sa početkom u 12 časova.**

Na konferenciji će govoriti:

- **Vlastimir Matejić**, predsednik Evropskog pokreta u Srbiji
- **Ksenija Milenković**, v.d. direktora Kancelarije za evropske integracije
- **Nataša Petrović**, senior program officer, Balkanski fond za demokratiju

Projekat Putujemo u Evropu Evropski pokret u Srbiji realizuje već deset godina i do sada je **1360 studenata** iz Srbije imalo priliku da iz prve ruke upozna evropske narode, kulture i vrednosti. Motivisan je željom da najvredniji potencijal naše zemlje, kakav su mladi i obrazovani ljudi, makar na 22 dana postanu ambasadori Srbije u zemljama Evropske unije, predstavljajući svoju zemlju kao kandidata dostojnog članstva u EU.

Cilj konkursa je da se omogući da 50 najboljih studenata završnih godina studija sa Univerziteta u Srbiji leto provede kao većina vršnjaka iz Evrope, **putujući i upoznavajući evropske gradove i narode**. Pobjednici na konkursu dobijaju: Inter-Rail vozne karte, omladinski račun i platnu karticu Erste banke sa džeparcem, međunarodno putno osiguranje, EYCA i ISIC studentske kartice za putovanje Evropom prema sopstvenom izboru tokom 22 dana u avgustu 2015. Prednost će biti data studentima slabijeg materijalnog stanja.

Konkurs je **otvoren od 5. do 19. juna 2015. godine**. Sve informacije i potrebni formulari za konkurisanje, mogu se naći na stranici projekta www.putujemouevropu.org.

Projekat „**Putujemo u Evropu**“ se sprovodi i u Albaniji, Bosni i Hercegovini, Crnoj Gori i Makedoniji i na Kosovu. Studenti iz regiona susreću se u Berlinu, gde za njih trodnevni program kulturnog i turističkog upoznavanja grada organizuju Fondacija Robert Boš i Balkanski fond za demokratiju. Nakon programa u Berlinu, studenti sami biraju svoje dalje destinacije.

Donatori projekta su: Fondacija Robert Boš, Balkanski fond za demokratiju, Raiffeisen Bank, Uniqa osiguranje, Evropski omladinski centar EYCA, Železnice Srbije.

Medijski pokrovitelji projekta su: Najstudent.com, MTV Srbija, Mondo.rs, 24 sata.

Prijatelji projekta su EU info centar i Erste banka.

Informacije: Maša Živojinović, masa.zivojinovic@emins.org, 063 8369 279